

Radziejowice, dnia 28 września 2021 r.

ZP.271.5.2.2021.DJ

**Wszyscy wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

dotyczy: postępowania o udzielenie klasycznego zamówienia publicznego o wartości równej lub przekraczającej progi unijne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Zakup licencji, wdrożenie i uruchomienie e-usług, zakup sprzętu serwerowego i komputerowego oraz szkolenia w ramach projektu pn.: „E-usługi dla Gminy Radziejowice””

Informuję, iż działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 oraz 137 ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) zwanej dalej ustawą, Zamawiający:

1. Przesyła treść pytań i udziela na nie odpowiedzi. Poniższe odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Dotyczy: oprogramowania komputerów stacjonarnych – 15 szt. (Część 2)

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź nr 1:

Tak.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było zainstalowane przez producenta komputera lub Wykonawcę (Dostawcę).

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź nr 3:

Tak.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź nr 4:

W ramach procedury odbioru związanej z wykonaniem umowy o udzielenie zamówienia publicznego, zamawiający zastrzega sobie prawo weryfikacji czy oprogramowanie i powiązane z nim elementy, takie jak certyfikaty/etykiety producenta oprogramowania dołączone do oprogramowania są oryginalne i licencjonowane zgodnie z prawem. W powyższym celu zamawiający może zwrócić się do przedstawicieli producenta danego oprogramowania z prośbą o weryfikację czy oferowane oprogramowanie i materiały do niego dołączone są oryginalne. W przypadku identyfikacji nielicencjonowanego lub podrobionego oprogramowania lub jego elementów, w tym podrobionych lub przerobionych certyfikatów/etykiet producenta, zamawiający zastrzega sobie prawo do wstrzymania płatności do czasu dostarczenia oprogramowania i certyfikatów/etykiet należycie licencjonowanych i oryginalnych oraz do odstąpienia od umowy w terminie 30 dni od daty dostawy. Ponadto, powyższe informacje zostaną przekazane właściwym organom w celu wszczęcia stosownych postępowań.

Powyższy zapis zostaje dodany do wzoru umowy tj. Zał nr 3b do SWZ (wzór umowy) Gmina Radziejowice_zmiana1 w §3 ust. 9.

Pytanie nr 5:

W załączniku nr 1 siwz w punkcie 1.5 Posiadane oprogramowanie, jest zaplanowana wymiana programów INFO-SYSTEM Roman i Tadeusz Groszek sp.j.

Proszę o informację z jakiego powodu jest zaplanowana wymiana oprogramowania?(...)

Zapis w punkcie 1.5 uniemożliwia nam udział w projekcie ZAKUP LICENCJI, WDROŻENIE I URUCHOMIENIE E-USŁUG, ZAKUP SPRZĘTU SERWEROWEGO I KOMPUTEROWEGO ORAZ SZKOLENIA W RAMACH PROJEKTU PN.: „E-USŁUGI DLA GMINY RADZIEJOWICE

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, iż w przypadku systemów dziedzinowych dopuszcza ich wymianę jak i modernizację co wynika z zapisów w dokumentacji przetargowej w tym z rozdziału 1 Ogólne informacje Zał. nr 1 do SWZ (OPZ), w którym zapisano:

„Przedmiot niniejszego zamówienia został podzielony na 2 części i obejmuje:

Część nr 1 – Zakup licencji, wdrożenie i uruchomienie e-usług wraz ze szkoleniami oraz zakup sprzętu do serwerowni. [...]

11. Modernizacja/ wymiana systemów dziedzinowych koniecznych do obsługi e-usług: ...”.

W związku z powyższym Zamawiający nie uniemożliwia złożenia oferty żadnemu Wykonawcy. Każdy z potencjalnych Wykonawców może złożyć ofertę jeśli spełnia warunki udziału w postępowaniu a oferowane przez niego rozwiązania są zgodne z wymaganiami opisanymi w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie nr 6:

Zgodnie z informacją w Załączniku nr 1 do SWZ (OPZ), str. 8: „OGÓLNE ZASADY RÓWNOWAŻNOŚCI ROZWIĄZAŃ: prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści do oceny próbkę przedmiotu zamówienia według scenariusza badania próbki rozwiązania równoważnego (Załącznik nr 7 do SWZ Scenariusze). Wszystkie funkcjonalności ujęte w scenariuszu badania próbki umożliwią pełną realizację czynności niezbędnych do obsługi danego obszaru. Funkcjonalności będą realizowane w sposób ergonomiczny, wykonane będą zgodnie z najlepszymi praktykami projektowania systemów informatycznych. Ponadto wszystkie procesy będą realizowane zgodnie z opisem w Załączniku nr 1 do SWZ (OPZ).

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający informuje, że dopuści do oceny próbkę przedmiotu zamówienia według scenariusza badania próbki rozwiązania równoważnego.

Pytanie nr 7:

W nawiązaniu do zapisów scenariusza pierwszego (próbka) wskazującego na możliwość wykonywania prezentacji przy połączeniu z siecią Internet, pragniemy wskazać iż podłączenie do sieci Internet jest również niezbędne przy kroku 2 dla scenariusza pierwszego (płatności elektroniczne) oraz kroku 5, 6 i 7 dla scenariusza czwartego (wysyłanie wiadomości email oraz SMS). Uwzględniając powyższe wnosimy albo o usunięcie zapisu ograniczającego z scenariusza pierwszego albo o dodanie odpowiedniego zapisu dopuszczającego dostęp do Internetu dla wskazanych powyżej scenariuszy.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza połączenie z siecią Internet w przypadku każdego ze scenariuszy jeśli z jego treści wynika konieczność wysłania komunikatu (sms i/lub e-mail) oraz dokonania płatności. Jednocześnie dostęp do Internetu będzie możliwy również w przypadku zaoferowania przez Wykonawcę oprogramowania w formule SaaS. O każdym przypadku konieczności połączenia z Internetem Wykonawca będzie informował Zamawiającego przed przystąpieniem do danego scenariusza testowego.

Pytanie nr 8:

Punkt 2.2.15.2 Szkolenia dla administratorów – Rozumiemy, że intencją Zamawiającego jest przeszkolenie w podanym zakresie jednej osoby (administratora systemu). Proszę o potwierdzenie.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający informuje, że w nazwie rozdziału celowo została użyta liczba mnoga ze względu na konieczność przeszkolenia 2 administratorów z zakresu opisanych w tym rozdziale szkoleń dla administratorów.

Pytanie nr 9:

Punkt 2.3.1 Serwer - System operacyjny – Proszę o informację czy Zamawiający wymaga licencji dostępowych do systemu operacyjnego. Jeżeli tak proszę wskazać rodzaj i ilość wymaganych licencji.

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający informuje, że wymaga licencji dostępowych do systemu operacyjnego dla 50 użytkowników. Powyższa informacja wynika z zapisów rozdziału 1. Ogólne informacje pkt. !. I. Część

nr 1 – Zakup licencji, wdrożenie i uruchomienie e-usług wraz ze szkoleniami oraz zakup sprzętu do serwerowni, ppkt. 5. Zakup baz danych i oraz oprogramowania koniecznych do świadczenia e-usług, lit. d. Oprogramowanie dostępowe do serwera (50 użytkowników).

2. Załącza na stronie internetowej pliki:
- odpowiedzi nr 1 na pytania_ZP.271.5.2.2021.DJ,
 - Zał nr 3b do SWZ (wzór umowy) Gmina Radziejowice_zmiana1,

W nawiązaniu do powyższych wyjaśnień,

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 14.10.2021r. do godz. 12:00, tym samym:

- 1) Rozdział 12 - miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert pkt 12.1.1. otrzymuje brzmienie:
Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem miniPortalu <https://miniportal.uzp.gov.pl/> w nieprzekraczalnym terminie do dnia 14.10.2021 r. do godziny 12:00
- 2) Rozdział 12 - miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert pkt 12.2. otrzymuje brzmienie:
Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w dniu 14.10.2021 , o godzinie 12:15, za pośrednictwem miniPortalu <https://miniportal.uzp.gov.pl/>
- 3) Rozdział 8 - wymagania dotyczące wadium pkt 8.7. otrzymuje brzmienie: Wadium musi być wniesione przed upływem wyznaczonego terminu składania ofert, tj. przed dniem 14.10.2021 r.

Powyższe skutkuje zmianą ogłoszenia o zamówieniu.